2019年10月18日 星期五 版式 鲁辰

工行筑起幸福桥 贫困户奔向小康路

工商银行淄博沂源支行扶贫工作纪实



沂源县作为淄博市经济欠发 达县,贫困人口占据淄博市贫困 人口80%以上,扶贫任务艰巨。 让贫困人口和贫困地区同全国一 道进入全面小康社会是我们党和 国家的庄严承诺。根据总省行金 融扶贫工作的整体部署,结合地 方政府的具体安排, 沂源支行高 度重视扶贫工作, 快速行动, 动 员全行员工投入到县域的扶贫工 作当中。扶贫工作取得显著成效, 获得当地政府和贫困户的高度认 可, 树立了负责任的大行形象。

沂源县贫困人口多,扶贫工作压力很大。作为国有大行,沂源支行主动担当,要求全行员工全部投入到扶贫工作中。沂源支行现有员工63名,结对帮扶189名贫困户,人均结对贫困户3户。开展扶贫工作以来,按照县扶贫办培训工作要求,每位员工均学习掌握精准扶贫政策,详细了解贫困户基本信息、致贫原因,帮

助贫困户制定增收途径和脱贫措施,扎实推进结对扶贫各项工作。

按照沂源县扶贫工作要求,全行员工每月至少走访结对贫困户一次。为确保每位员工按时入户走访,该行结合工作实际,每月安排周六、周日集中走访。该行行级领导亲自带队,全行员工积极参与,分期分批会同各部室、营业网点休班人员轮流入户走访,为贫困户送去产业项目帮扶、危房改造、孝善扶贫、教育扶贫、大病救助、残疾人政策保障、扶贫岗位就业等帮扶政策。

在落实结对帮扶贫困户工作的同时,该行积极与结对帮扶贫

困村村委、县政府驻村扶贫负责 人联系,深入了解结对帮扶贫困 村的具体困难和问题, 分别与石 桥镇关河峪村、东峪村和黄墩河 村商讨帮扶措施。关河峪村村委 院落设施落后, 办公没有像样的 桌椅, 召集村委会连坐的地方都 没有。该行积极想办法,申请上 级行扶贫资金, 为关河峪村委修 缮房屋、硬化院内路面、粉刷村 委墙面、铺设室内地板、建设党 员活动室、增添办公家具等,提 升了村委办公条件。村委桥梁原 为土石桥,每逢雨季出行不便, 特大暴雨面临垮塌风险, 危及村 民安全。为消除隐患,该行为该

村援建了水泥桥。当地村民为感 谢沂源工行的支持,自发在桥头 树立起工商银行援建的标志牌。

沂源支行作为淄博分行涉农 支行,近年来一直致力于解决农 业企业、合作社、种养大户、农 户(果农)融资难、融资贵的问 题,积极支持县域国家、省、市 级农业龙头企业发展,带动农户 脱贫致富。以特色普惠金融产品, 支持县域农业发展,支持农户精 准脱贫。金融扶贫一方面为扶贫 事业注入"造血"因子,一方面 也为自身业务发展拓展了新的增 长空间。高强

科技赋能 移动体验 招商银行推出 全功能网上托管银行 3.0

近日,招商银行在北京召开 全功能网上托管银行30发布会。 这是该行继2018年7月推出托管 大数据平台之后,运用大数据、 云计算、人工智能等金融科技结 出的又一硕果。

全功能网上托管银行是招商银行专为托管客户量身定做的服务系统。1.0版本基于互联网技术,打通了托管人与管理人间数据与信息交互通道,实现了托管业务处理的电子化、自动化、网络化。2.0版本基于大数据和智能开发技术,将管理人和托管人业务处理效率提升至新的高度,实现了托管系统的智能化飞跃。该行本次推出的3.0版本由PC端和"掌上

托管"APP两部分组成,将大数据、云计算、人工智能与移动互联技术相结合,打破时空限制,为客户提供更为全面、高效、安全、便捷的托管服务。

比如, "掌上托管"APP 提供的用户体验更为便捷,支持多种登陆方式,创新开发照片指令功能,满足客户开会、出差等移动场景需求,随时随地查询审批。

高效、安全的托管系统平台 提高了业务处理效率和客户服务 体验,推动了招商银行托管业务 快速发展。招商银行推出的全功 能网上托管银行30,将为其更好 适应托管行业竞争加速和服务层 次加深提供强有力的技术支持。

中国人寿荣膺 "2019 中国常春奖年度健康保险企业"

10月16日,2019"中国常春奖"评选年度健康保险企业榜单揭晓,中国人寿保险股份有限公司荣膺"2019中国常春奖年度健康保险企业"。

随着国民收入水平的提高,老龄化、环境污染等社会问题逐步凸显,人们对健康的需求越发强劲,在需求的带动下,健康养老、健康检测、医药、食品保健等领域都涌现出了行业领军者。预计2019年我国大健康产业规模将达到8.78万亿元,到2020年,我国大健康产业规模将突破10万亿元。当普惠医疗进入干家万户,当健康管理成为消费日常,基于大数



据、AI、5G、生物医药等新技

术的健康产业几年之间实现了 跨越式发展,产业的飞速发展 带来了一个全新的全民健康时

助力普惠医疗,寻找推动健康产业快速发展的优质企业,健康产业蓬勃发展离不开这个领域的企业不断突破创新,由此,上海报业集团界面新闻发起 2019"中国常春奖"评选,以健康产业为核心,大奖评选出了健康企业 TOP30,鼓励健康产业创新式发展。

经过社会各界的线上投票和主办方评审,中国人寿成功获评"2019中国常春奖年度健康保险企业"。



中国人寿推出国寿鑫享至尊年金保险

近日,中国人寿保险股份有限公司 (以下简称"中国人寿")在建司七十 周年之际,重磅推出纪念版产品——国 寿鑫享至尊年金保险(庆典版),该保 险产品可满足客户的子女教育、养老规 划、家庭财务管理等需求,为客户送去 贴心的关爱与守护。该保险产品具有五 大亮点:

十年满期。该保险产品,满期领取早,被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,10年满期即可获得满期保险金,按合同基本保险金额领取满期保险金,财务安排更加灵活。

五年给付。自合同生效年满五个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,按照合同约定,交费期间为三年的每年可按照合同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取年金,交费期间为五年的每年可按照合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取年金,连续给付5年,并要更贴办

灵活组合。为满足客户需求,该保险产品可选择搭配国寿鑫尊宝终身寿险(万能型)(庆典版)或国寿鑫尊宝终身寿险(万能型)(A款)或国寿鑫尊宝养老年金保险(万能型)(C款)。组合投保后,国寿鑫享至尊年金保险(庆典版)的年金、满期保险金均可转入上述万能保险产品。

可借可领。客户可根据自身需求进行年金领取或者将年金和满期保险金转人前述三款万能保险产品,实现按需规划、灵活支配。应急时,客户可启用保单借款和前述三款万能保险产品的部分领取功能,解决燃眉之急。一份保单,既是保险金,也是备用金,真正体现了客户至上、因需而变。

传承无忧。投保人在投保时可以指定身故保险金受益人,让责任和爱心得到传承。若被保险人不幸在保险期间内身故,公司按合同约定给付身故保险金。受益人在领取身故保险金或满期保险金时,可选择一次领取,或者将身故保险金或满期保险金全部或部分转换成年金领取。

以30岁为例,投保国寿鑫享至尊年金保险(庆典版),选择3年交,年交100000元保险费,基本保险金额33060元。自合同生效年满5个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,每年领取年金60000元,共计领取5次,合计300000元。当存至合同保险期间届满的年生效对应日,10年满期,可以领取满期保险金33060元。同时,还享有身故保障责任。此外,还可选择组合投保前述三款万能保险产品。

七十载不忘初心,七十年守护幸福。 中国人寿始终以专业、真诚、高效、便 捷的服务回馈广大客户的支持和信赖, 公司也将继续深耕寿险沃土,为广大保 险消费者提供踏实、放心、全面、优质 的保险保障服务。

